

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 101 (9002). Год издания 39-й.

ПЯТНИЦА, 22 МАЯ 1970 ГОДА

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

НАША СИЛА — В ЕДИНСТВЕ

О ПУБЛИКОВАНН Б Е Обращения Центрального Комитета КПСС, Всесоюзного Центрального Совета профессиональных союзов и Центрального Комитета ВЛКСМ к рабочим и работникам, крестьянам и крестьянкам, советской интеллигенции, воинам Советской Армии и Военно-Морского Флота, ко всем членам профсоюзов, к комсомольцам и молодым гражданам нашей страны нашли горячий отклик в сердце каждого советского человека. Эти важнейшие политические документы пронизаны глубокой верой в правоту ленинского дела, в творческие силы советского народа — строителя коммунизма. ЦК КПСС, ВЦСПС, ЦК ВЛКСМ обратились ко всем трудящимся-избирателям с призывом в день выборов — 14 июня — отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за новые успехи нашего великого революционного дела. Этот призыв находит полную и единодушную поддержку советского народа.

Четыре года прошло со времени предыдущих выборов в Верховный Совет СССР. «Главный итог этих лет, — подчеркивается в Обращении ЦК КПСС, — состоит в том, что политика нашей партии, выработанная XXIII съездом и Пленумами ЦК КПСС, обеспечила серьезные успехи в укреплении советского социалистического государства, в упрочении союз за рабочего класса и крестьянства, социальное единство всего нашего общества».

Широко развернулась подготовка к выборам в Верховный Совет СССР и в нашем городе. Сотни агитаторов познакомили избирателей с Положением о выборах, составили списки, а сейчас ведут агитацию за кандидатов в депутаты — старшего мастера Среднеуральского металлургического завода, Героя Социалистического Труда Василия Ивановича Большухина и министра радиопромышленности в СССР Валерия Дмитриевича Калмыкова. Разве это не замечательно: рабочий и министр! Вот она, наша советская, социалистическая демократия — не на словах, а на деле!

Всемерно поддерживая призыв ЦК КПСС, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ встретить день выборов новыми трудовыми достижениями, первоуральцы берут на себя повышенные обязательства. Полугодовой план — к 14 июня! Такую задачу

поставили перед собой передовики производства, лучшие бригады и смены предприятий, намного опередившие время. Коллектив Старотрубного завода, успешно выполнив обязательства в честь ленинского юбилея, вышел на новые рубежи, решив завершить полугодовой план на четыре дня раньше срока, а годовой — к 25 декабря. Пересматривают свои обязательства и другие предприятия нашего города. Трудящиеся в ходе обсуждения Цисьма ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ о повышении эффективности производства вскрыли много резервов, внесли десятки предложений, осуществление которых поставит эти резервы на службу досрочного и успешного завершения пятилетки.

Год от года развивается и крепнет наша страна. Это видно и на примере нашего города. За четыре года введены в эксплуатацию новые производственные мощности, позволяющие в несколько раз увеличить выпуск промышленной продукции. Построено более 160500 квадратных метров жилой площади, много учреждений соцкультбыта, в том числе Дворец культуры металлургов, Дворец спорта, кинотеатр «Восход», школы и т. д. В благоустроенные квартиры въехали тысячи семей.

И все это — результат мудрой политики нашей ленинской Коммунистической партии, последовательно претворяющей в жизнь великий принцип социализма: «Все во имя человека, для блага человека!». Голосовать на предстоящих выборах за партию партии — значит голосовать за дальнейшее повышение благосостояния народа, за процветание и укрепление Родины.

Избирательная кампания по выборам в Верховный Совет СССР — в разгаре. В обстановке большого политического подъема проходит сейчас встречи избирателей с кандидатами в депутаты, с доверенными лицами. Партийные, профсоюзные, комсомольские организации, мобилизуя агитаторов, должны позабиться, чтобы донести до каждого избирателя Обращения ЦК КПСС, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ, глубоко разъяснить их содержание и значение.

Все на выборы! Отдадим свои голоса за кандидатов ленинского блока коммунистов и беспартийных — достойных сынов и дочерей нашей Родины.

В МОСКВУ, НА СЪЕЗД

Вчера городская комсомольская проводила в Москву, на XVI съезд ВЛКСМ своих делегатов — преподавателя школы № 21 Тамару Сердюк и электрика шестого цеха Новотрубного завода Михаила Плюснина. На заседании одной из секций Т. Сердюк выступит с полчасовым докладом о делах первоуральских комсомольцев.



ЛЮДЕЙ ДОВЕРЯЮТ ВОЗИТЬ...

Водителю автобуса доверен самый дорогой груз — люди. И если ему присваивают звание ударника коммунистического труда, то это значит, что шофер не только умело водит машину, справляется с планом, но вежлив и предупредителен с пассажирами.

И. Н. Маковеев трудится в Первоуральском автотранспортном предприятии с 1959 года. Он постоянно в числе лучших.

Часто в свободное время ударник коммунистического труда помогает работникам автоинспекции следить за соблюдением водителями правил уличного движения.

Фото А. ЗИЯДИНОВА.



ДУМЫ ОДНИ — ДОСРОЧНО

На было еще случая, чтобы бригада малярно-упаковочного отдела кроватного цеха, которую возглавляет Н. Х. Мухамеджарова, по своей вине не справилась с заданием. Вот и сейчас, в майские дни, когда коллектив ознакомился с Обращением ЦК КПСС к советскому народу накануне выборов в Верховный Совет СССР, каждый решил повысить эффективность своего труда.

А трудятся маляры М. И. Ладыхина, А. В. Булачек, упаковщицы А. Е. Шанина, А. К. Чувыгина. Р. Демидова и их подруги умеют, давно доказали это. В 1967 году этот коллектив коммунистического труда завоевал среди немногих бригад Старотрубного завода звание имени 50-летия Советской власти. Вышли труженики этой бригады в число победителей и в соревновании в честь столетия со дня рождения Ильича. И в апреле бригада, вылав доплатительно к плану 60 ящиков, заняла в цехе первое место.

Г. МАШАРОВ, слесарь-гибщик кроватного цеха Старотрубного завода, рабкор.

ЛУЧШАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА

«...Завтрашний уровень производства, материального и культурного благосостояния народа зависит прежде всего от результатов сегодняшнего труда». Эти слова из Обращения ЦК КПСС к советским людям в канун выборов в Верховный Совет СССР нацеливают нас на дальнейшее повышение производительности труда. Коллектив Первоуральской швейной фабрики так и понимает свою сегодняшнюю задачу.

Народ всегда называет кандидатами в представители нашей Советской власти достойных сынов и дочерей.

Работает вот у нас в швейном цехе В. А. Черных. Двадцать два года назад пришла она на фабрику. Начинала с ученицы, сейчас мастер. Избрала ее депутатом городского Совета.

Лучшая характеристика мастера — трудовые показатели бригады. А они у коллектива, которым руководит В. А. Черных, всегда превышают плановые.

Г. ПАНИНА, начальник смены Первоуральской швейной фабрики.

ТВЕРДАЯ ГАРАНТИЯ

Сейчас, когда все наши предприятия работают в условиях новой системы планирования и экономического стимулирования, своевременная отгрузка готовой продукции потребителям — одно из главных требований успешного хозяйствования. И тем более важно в срок выполнить экспортные заказы. Коллектив отдела сбыта хромникового завода отлично справляется с этой задачей, высоко держит марку предприятия.

Мы уже заканчиваем отгрузку майских экспортных заказов по хромовым солям. Двадцать третьего числа отправим вчетверо месяца последние тонны бихромата натрия в Аргентину, — сообщила нашему корреспонденту начальник отдела В. П. Железина. — А своевременная отправка дает твердую гарантию, что зарубежные заказчики в срок получат нашу продукцию.

Точно по графику вывозили в нас все эк-

спортные заказы. Отправили хромовые соли в Болгарию, Бельгию, Чехословакию, Данию, Югославию и другие зарубежные страны.

Уже сейчас готовим к отгрузке продукцию, запланированную на следующий месяц. Скомплектвали заказ борионгеса Вьетнама: в первые дни июня туда пойдут 240 тонн сернистого натрия. Готовы к отправке сто тонн бихромата калия в Объединенную Арабскую Республику.



В Центральной избирательной комиссии

Завершился один из важных и ответственных этапов избирательной кампании — выдвижение и регистрация кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР восьмого созыва. Сейчас по всей стране проходят встречи кандидатов в депутаты с избирателями, ведется широкое разъяснение и обсуждение Обращения Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза к избирателям, ко всем трудящимся. Рабочие, колхозники, интеллигенция единодушно одобряют и горячо поддерживают предвыборную платформу Коммунистической партии, отражающую коренные интересы всех советских людей.

20 мая состоялось очередное заседание Центральной избирательной комиссии.

Комиссия отметила, что работа по подготовке к выборам повсеместно проходит на высоком организационном и политическом уровне, в обстановке огромного подъема и воодушевления, вызванного всенародным празднованием 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

Окружные избирательные комиссии зарегистрировали кандидатов в депутаты по всем 1517 избирательным округам, в том числе по 767 округам по выборам в Совет Союза и по 750 округам по выборам в Совет Национальностей. В числе зарегистрированных кандидатов 31,7 процента — передовые рабочие. Вместе со знатными колхозниками они составляют более половины общего количества кандидатов в депутаты.

Среди кандидатов в депутаты 30,5 процента женщин, значительное количество молодежи и комсомольцев; беспартийные в числе кандидатов составляют 27,7 процента.

Состав зарегистрированных кандидатов в депутаты высшего органа государственной власти страны убедительно свидетельствует о последовательном и неуклонном развитии советской социалистической демократии.

(ТАСС).

В. И. Ленину посвящается

ПАРИЖ. (ТАСС). 20 мая здесь торжественно открылась выставка, посвященная 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Эта выставка — самая крупная из всех выставок, посвященных В. И. Ленину, когда-либо устроившихся за пределами Советского Союза. Ее многочисленные экспонаты рассказывают о жизненном пути и деятельности Владимира Ильича.

